
1. İnfertilitenin tanımı için aşağıda belirtilen ifadelerden hangisi doğrudur? 
a) 3 aylık düzenli cinsel ilişkiye rağmen gebe kalamama durumudur.
b) Çiftlerin 1 yıl evlilikleri sonunda çocuk sahibi olamama durumudur.
c) 1 yıllık düzenli ilişkiye rağmen gebe kalamama durumudur.
d) Çiftlerin hiç çocuk sahibi olamamasıdır.
e) 6 aylık düzenli cinsel ilişkiye rağmen gebe kalamama durumudur.

2. Aşağıdakilerden hangisi 1 çocuğu olan bir çiftin daha sonradan çocuk sahibi olamam durumunu tanımlamaktadır?
a) Primer İnfertilite  
b) Sekonder İnfertilite
c) Sterilite
d) İnfertilite
e) İnseminasyon

3. “Bu benim başıma gelmez. Mutlaka yapılan testler yanlıştır” ifadesini kullanan bir kadın çocuksuzluğa eşlik eden duygulardan hangisini yaşamaktadır? 

a) Şaşkınlık
b) Öfke
c) İnkar
d) Pazarlık
e) Suçluluk


4. Yardımcı üreme tekniklerinin uygulanma sının getirdiği/getireceği etik sorunlardan bir tanesini tartışınız.
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